
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 

dle ust. § 98 zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb., ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon“) 

Dotaz č.27:  

Žádáme o upřesnění povrchu kamenných dlažeb – opalovaná žula. Hladký, leštěný … ? 

Odpověď na dotaz č. 27: 

Opalovaný povrch je definice povrchové úpravy kamene. 

Dotaz č. 28 :  

Opravdu je tloušťka kamenných dlažeb z černé opalované žuly pouze 10 mm ? 

Odpověď na dotaz č. 28: 
Ano. 

Dotaz č. 29 : Ve výkazu výměr je pol č. 409 : Montáž obkladů vnitřních z dlaždic 
keramických kladených do tmele 150 x 150 mm, kladených do flexibilního tmele a pol č. 410 
: Keramický obklad, modulový formát 50 x 50 mm, tl. 6 mm. Odolnost proti opotřebení  PEI 
4., Bareva dle RAL, matný povrch - bude vyvzorkováno. Který z rozměrů obkladů je 
správný? 

 

 

 

 

 

Zadavatel: 

Statutární město Brno 

se sídlem: Dominikánské nám. 196/1, Brno-město, 602 00 Brno 

IČ: 44992785 

 

 

 

Název veřejné zakázky: 

„III. etapa rekonstrukce a dostavby Sportovního a rekreačního areálu Kraví hora – 

rekonstrukce provozní budovy“ 

 

veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném podlimitním řízení podle ust. § 56 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, 

 



Odpověď na dotaz č. 29: 

Obklad je požadován dle D1.2.1.S1 Výpis skladeb a povrchů konstrukcí, definice položky 

č.409 je dle vyjádření rozpočtáře převzata z rozpočtové soustavy RTS 20/1, bližší definici 

nenalezl. Zohledněte v nacenění položky číslo 409 formát a způsob kladení dle popisu v 

části D1.2.1.S1 Výpis skladeb a povrchů konstrukcí. 

 

Dotaz č. 30: 

Upozorňujeme na chybné odkazy ve výkazu výměr ve vztahu k výkresové dokumentaci. 

Například položka 146 D+M Isokorb K50S-CV30-V8-H240 se odkazuje na výkres D1.2-03. 

Přičemž správné označení výkresu, který se vztahuje k položce je D1.2.2-04. Každému 

označení výkresu ve výkazu výměr chybí jedno číslo a řádově jsou odkazy posunuty o 

výkres dopředu. Prosíme o kontrolu a přepracování odkazů k výkresové dokumentaci ve 

výkazu výměr, jelikož se jedná o zmatečné informace, které se opakují ve vícero odkazech 

na PD. 

Odpověď na dotaz č. 30: 

Výkaz výměr zkontrolován a opraven viz. Priloha_1b_soupis praci_oprava_5 

Dotaz č. 31: 

Ve výkazu výměr od zadavatele je pol. č. 34: Prostupy a chráničky v základech – 1 sada. 

Žádáme o podrobnější specifikaci této položky – počet ks, velikost, rozměry. 

Odpověď na dotaz č. 31: 

1 sada odpovídá 30 ks prostupů průměru 100 mm 

 

Dotaz č. 32: Ve výkazu výměr od zadavatele je pol. č. 185: Lešení a zvedací mechanismy - 

1,5% z HSV – 1,5 %. Je uvedené procento závazné, nebo si jej můžou uchazeči změnit dle 

svých zvyklostí? 

Odpověď na dotaz č. 32: 

Opraveno ve VV, procenta vypuštěna, naceňujte částkou za kpl  viz. Priloha_1b_soupis 

praci_oprava_5. 

 

Dotaz č. 33 : Ve výkazu výměr je uvedena pol. č. 290 : D + M Monoblok 2 převlékacích 

kabin pro ZTP, lichoběžníkový půdorys, kompletně dle výpisu prvků D1.2.1.V – sestava 7ks. 

Dle výkresů projektové dokumentace je tato sestava obsažena pouze jednou – tzn. 1 ks. 

Žádáme o prověření.  

Odpověď na dotaz č. 33: 

Opraveno ve VV, bude 1ks viz. Priloha_1b_soupis praci_oprava_5. 

 

Dotaz č. 34:  

Tloušťka kamenných dlažeb z černé opalované žuly 10 mm uvedená v projektové 

dokumentaci je dle našeho názoru příliš tenká. Takto velký formát by praskal. Minimální 

tloušťka je dle subdodavatelů 15 mm, ideálně 20 mm. Žádáme o úpravu. 

Odpověď na dotaz č. 34: 

Tl.10 mm je reálná, ověřeno na obdobné realizaci plaveckého bazénu v Litomyšli. 

 

Dotaz č. 35: 

Kamenná dlažba z černé opalované žuly má být seskládána z rozměrů: 60x40 cm, 50x50 cm 

a 30x30 cm (celkem 244 m²) – potřebujeme vědět ke každému formátu přesnou výměru. 

Žádáme o doplnění. 

 

 

 



Odpověď na dotaz č. 35: 

Předpokládá se 104 m2 – 60x40 cm, 87 m2 – 50x50 cm a 53 m2 – 30x30. Definitivní výměry 

budou stanoveny na základě realizační dokumentace dodavatele - kladecího plánu.  

 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 odst. 4 a § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu 

pro podání nabídek. Nově lhůta pro podání nabídek končí 16. 10. 2020 v 10:00 hod. 

 

Přílohy: 
1) Priloha_1b_soupis praci_oprava_5 
 

 

V Brně dne 

za statutární město Brno 

 

 

 

Ing. Tomáš Pivec 

vedoucí Odboru investičního Magistrátu města Brna 

 

 


